Zadanie 1.

Wykaz, ze jesli jeden z latow trojkata jest rowny3o’, to diugaé
boku przeciwlegtego temuatowi jest rowna promieniowi okgu
opisanego na tym trgjkie.

Zadanie 2.

Z dwbdch przeciwlegtych wierzchotkow kwadratu zakmeo
okregi o promieniu réwnym dtugei boku kwadratu. Pole figury
ograniczonej tukami tych okgow i zawartej w kwadracie wynosi
(2n-4)cnf. Jaka jest diugé boku tego kwadratu?

Zadanie 3.

Za 30 biletow do kina szkota zaptacita 120 zt. Bildla uczniéw
starszych byty po 5 zt, a dla uczniow klas piervesepilety byty o
40% tasze. lle biletéw kupiono dla uczniéw starszychleadla
mtodszych?

Zadanie 4.

Odlegtai¢ migdzy A 1 B wynosi 48 km. Statek ptynie z A do B pod
prad 4 godziny, a z B do A z gadlem 3 godziny. Oblicz pdkos¢
statku, gdyby ptyat po wodzie stajcej i predkosé wody w rzece.

Zadanie5.

Dwa kawalki ziota o prébach 950 i 800 stopiono zooha
gramami czystego ziota. Otrzymano 25 g ztota o ipr@06. lle
wazyt kazdy kawatek?

Ostateczny termin sktadania prac mija 16 lutegor2@Gu



